

今日德州

重点

德州启动铁路列车安全事故应急救援预案

列车出事故，消防90分钟内到

本报8月3日讯(记者 徐乐静 通讯员 尹岩) 3日,记者从德州市消防支队了解到,为做好德州

市行政区域内及周边行政区划铁路列车安全事故的应急救援工作,最大限度地减少人员伤亡和财产损失,德州市启动了铁路列车安全事故应急救援预案,消防支队启动

与本地铁路、高速公路等交通运输部门应急联动机制,开辟救援力量投送绿色通道。

1日,德州市公安消防支队发布通知,依据《山东省公安消防部队铁路列车事故应急救援预案》,德州市特地制定了相应预案,预案适用于德州市境内及

周边市铁路列车(包括客运、货运列车和动车、高铁等)发生较大以上安全事故(包括火灾、交通、危化品泄漏、脱轨等事故)。

支队成立铁路列车安全事故应急救援指挥部,支队高速公路救援队以特勤中队为基础建立,救援队人员不低于30人,按

照“快捷、安全、高效”的原则,视情况采取陆路或空中方式投送。支队启动与本地铁路、高速公路等交通运输部门应急联动机制,开辟救援力量投送绿色通道。

另外,德州市消防支队位于鲁北战区应急救援协作战区,根据事故救援需要,战区内力量调

集,支队机动应急力量1个小时内完成队伍集结和装备装配,迅速、安全赶赴预定目的地,实施救援行动;跨战区力量调集,支队机动应急力量按照总队战备命令1个半小时内完成队伍集结和装备装配,迅速、安全赶赴预定目的地,实施救援行动。



夏装进清仓季

虽是盛夏时节,商家们却已打起了半价或买一赠一的促销招牌。3日,记者在步行街上看到,不少服装专卖店秋装已经上市,夏装则进入了清仓期。

本报记者 曹宏源 摄

通知30多人,仅来了13个人

营养知识问答不受待见

本报8月3日讯(记者 董传同) “吃饭普遍油多盐多,超量很多。”3日上午,德州市营养协会举办营养工作政策法规和相关营养知识有奖问答活动,答题之外营养专家还给大家传授营养知识。令人担忧的是,市民营养理念较为落后,对营养知识知之甚少。

8月3日是《营养改善工作管理办法》颁布一周年。德州市营养协会为了宣传营养工作政策和营养知识,举办问答活动并且设置了奖项。原本通知30多名会员参加,最后到场的只有13人。营养协会工作人员认为,一方面因为3日不是周末大家工作较忙,再就是大家对这些知识的关注和兴趣还远远不够。

“我感受最深的是咱们德州人的营养意识比较薄

弱。”给会员讲课的德州卫校营养学教师齐宝文说,意识薄弱主要表现在一是营养知识匮乏,例如有些人知道空腹不能喝牛奶,但不知道有牛奶不耐症的人根本不能喝牛奶而只能喝酸奶。

据齐宝文的调查和了解,德州人吃盐吃油超量严重。他说,食用油每人每日的推荐量是25克以下,德州每人每日的食用量应该超过了75克;食盐每人每日的推荐量是6克以下,德州每人每日应该在17—18克。

公众对于《营养改善工作管理办法》了解多少,记者在大街上也进行了随机调查,无人能说出到底是怎么回事。有些被访者能够说出一些饮食、营养方面的常识,而有些被访者坦言从没有关注过营养不营养的事儿。